

SAPIX YOZEMI GROUP 株式会社 日本入試センター 2025年7月21日

### 「SAPIX 国際教育センター」「SAPIX USA」のブランド名を

# 「SAPIX INTERNATIONAL」へ統合およびリニューアル

株式会社日本入試センター(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:髙宮英郎、以下「日本入試センター」)は、海外生・帰国生の受験サポート部門である「SAPIX 国際教育センター」のブランド名を、2025年7月21日(月・祝)より「SAPIX INTERNATIONAL」(サピックス インターナショナル)にリニューアルします。伴って、校舎名を「SAPIX INTERNATIONAL TOKYO」に改めます。併せまして、海外法人 JECUS.Inc(所在地:アメリカ合衆国ニューヨーク州)が運営する「SAPIX USA」の名称を「SAPIX INTERNATIONAL NORTH AMERICA」に改め、ブランド名を「SAPIX INTERNATIONAL」に統合の上、各校舎の名称を「SAPIX INTERNATIONAL NEW YORK」「SAPIX INTERNATIONAL NEW JERSEY」「SAPIX INTERNATIONAL SAN JOSE」に改めます。

## ブランド名 統合の背景

SAPIX 国際教育センターは、日本の中学・高校への進学を目指す海外生・帰国生を対象に受験指導を行うととも に、帰国する児童・生徒の皆さまの相談窓口として、1989 年以来 35 年以上の長きに渡りサポートしてまいりました。

SAPIX USA は 2014 年のニューヨーク校開校以来、マンハッタン校、ニュージャージー校と東海岸エリアでの教室を展開し、2024 年には西海岸エリアでは初となるサンノゼ校を開校いたしました。現在では、北米のみならず中南米エリアに在住する児童・生徒に対してもオンラインでの授業を通じて指導を行っています。

このたびの統合は、SAPIX YOZEMI GROUP としてのシナジーのさらなる強化を目的としたものです。今後も、両ブランドが長きに渡り培ってきた知見を活かし、海外生・帰国生に最適な学習環境の提供に努めてまいります。

#### SAPIX INTERNATIONAL について

SAPIX INTERNATIONAL TOKYO(旧 SAPIX 国際教育センター)

所在地:東京都千代田区神田駿河台2丁目3番 受付7階

※ブランド名の変更と併せまして、校舎を代々木からお茶の水に移転します。

SAPIX INTERNATIONAL NORTH AMERICA (II SAPIX USA)

所在地: 555 Theodore Fremd Avenue, Rye, NY10580 (8月1日 新校舎移転予定)

#### 株式会社日本入試センター概要

- ①名称 株式会社日本入試センター
- ②本社所在地 東京都渋谷区代々木1丁目27番1号
- ③代表者氏名 代表取締役社長 髙宮 英郎
- ④事業内容 各種教育サービス業務

·大学受験 Y-SAPIX ·海外進学 Y-SAPIX Global Campus (YGC)

·高校受験 SAPIX 中学部 ·帰国受験 SAPIX INTERNATIONAL

・中学受験 SAPIX 小学部 ・通信教育 ピグマキッズくらぶ

・幼児教育 SAPIX kids ・学童保育 ピグマキッズ

・個別指導 PRIVATO ・発達支援 あそびや

·英語教育 SAPIX English

#### ⑤関連法人

・学校法人髙宮学園 代々木ゼミナール (代々木ゼミナール国際教育センター)

·SAPIX INTERNATIONAL NORTH AMERICA (JECUS.Inc)

・オンライン英会話スクール ベストティーチャー

·Triple Alpha

<本件に関するお問い合わせ先>

担当: SAPIX INTERNATIONAL 島村

TEL: 03-3295-5901

E-mail: sapix-international@sapix.jp